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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (730 vastausta) ja osa Verianin käyttämien internetpaneelien kautta (346 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1076 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 3.–15.4.2024 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta ± 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 
kuulua useampaan 
ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076)
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Mikä on yrityksen taloudellinen tilanne tällä hetkellä?

Yrittäjägallup, kierros 2/2024 huhtikuu
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Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Syyskuu 6.-15./2022 (n=1062)

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091)

Marraskuu 22.-30./2022 (n=1027)

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Marraskuu 1.-11./2023 (n=1301)

Joulukuu 4.-12./2023 (n=1240)

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)

Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076)

Erittäin hyvä (5) Melko hyvä (4) Ei hyvä eikä huono (3)

En osaa sanoa Melko huono (2) Erittäin huono (1)

Mikä on yrityksesi taloudellinen tilanne tällä hetkellä?

Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076) ka.
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Mikä on yrityksen taloudellinen tilanne tällä hetkellä?
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Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=479)
2-4 hlöä (n=286)
5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=116)
Asiantuntijapalvelut (n=296)

Muut palvelut (n=382)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=162)
Uusimaa (n=119)

Etelä-Suomi (n=249)
Länsi-Suomi (n=281)

Itä-Suomi (n=128)
Pohjois-Suomi (n=136)

IKÄ:
18-39 v (n=113)
40-49 v (n=196)
50-59 v (n=351)

60- v (n=415)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=814)
Ei ole jäsen (n=254)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=660)

Erittäin hyvä Melko hyvä Ei hyvä eikä huono En osaa sanoa

Melko huono Erittäin huono

Mikä on yrityksesi taloudellinen tilanne tällä hetkellä?

Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076) ka.
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Miten arvioi yrityksen taloudellisen tilanteen kehittyvän?
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Paranee selvästi Paranee jonkin verran Pysyy ennallaan
En osaa sanoa Heikkenee jonkin verran Heikkenee selvästi
Yrityksen toiminta päättyy

Miten arvioit yrityksesi taloudellisen tilanteen kehittyvän seuraavan vuoden 
aikana?
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Miten arvioi yrityksen taloudellisen tilanteen kehittyvän?
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kehittyvän seuraavan vuoden aikana?
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Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=479)
2-4 hlöä (n=286)
5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=116)
Asiantuntijapalvelut (n=296)

Muut palvelut (n=382)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=162)
Uusimaa (n=119)

Etelä-Suomi (n=249)
Länsi-Suomi (n=281)

Itä-Suomi (n=128)
Pohjois-Suomi (n=136)

IKÄ:
18-39 v (n=113)
40-49 v (n=196)
50-59 v (n=351)

60- v (n=415)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=814)
Ei ole jäsen (n=254)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=660)

Paranee selvästi Paranee jonkin verran Pysyy ennallaan
En osaa sanoa Heikkenee jonkin verran Heikkenee selvästi
Yrityksen toiminta päättyy

Miten arvioit yrityksesi taloudellisen tilanteen kehittyvän seuraavan vuoden 
aikana?

Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076)
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Ay-liikkeen lakkojen vaikutus yrityksen toimintaan
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Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=479)
2-4 hlöä (n=286)
5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=116)
Asiantuntijapalvelut (n=296)

Muut palvelut (n=382)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=162)
Uusimaa (n=119)

Etelä-Suomi (n=249)
Länsi-Suomi (n=281)

Itä-Suomi (n=128)
Pohjois-Suomi (n=136)

IKÄ:
18-39 v (n=113)
40-49 v (n=196)
50-59 v (n=351)

60- v (n=415)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=814)
Ei ole jäsen (n=254)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=660)

Myönteisiä vaikutuksia Ei vaikutusta En osaa sanoa Kielteisiä vaikutuksia

Minkälaisia vaikutuksia ay-liikkeen lakoilla on ollut 
yrityksesi toimintaan?
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Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
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Asiakkaamme ovat kärsineet

Logistiikkaketjumme on häiriintynyt

Olemme menettäneet liiketoimintaa

Tuloksemme on heikentynyt

Tuontimme on häiriintynyt

Olemme lykänneet investointeja

Jätämme investoimatta

Vientimme on häiriintynyt

Olemme joutuneet lomauttamaan

Investoimme muualle kuin Suomeen

Olemme joutuneet irtisanomaan

Olemme saaneet lisää liiketoimintaa

Lakoilla ei ole ollut mitään vaikutuksia

Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut? 
Voit valita useita.
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Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
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Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=479)
2-4 hlöä (n=286)
5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=115)
Kauppa (n=152)

Rakentaminen (n=116)
Asiantuntijapalvelut (n=296)

Muut palvelut (n=382)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=162)
Uusimaa (n=119)

Etelä-Suomi (n=249)
Länsi-Suomi (n=281)

Itä-Suomi (n=128)
Pohjois-Suomi (n=136)

IKÄ:
18-39 v (n=113)
40-49 v (n=196)
50-59 v (n=351)

60- v (n=415)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=814)
Ei ole jäsen (n=254)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=660)

Asiakkaamme ovat kärsineet Logistiikkaketjumme on häiriintynyt Olemme menettäneet liiketoimintaa Tuloksemme on heikentynyt

Tuontimme on häiriintynyt Olemme lykänneet investointeja Jätämme investoimatta Vientimme on häiriintynyt

Olemme joutuneet lomauttamaan Investoimme muualle kuin Suomeen Olemme joutuneet irtisanomaan Olemme saaneet lisää liiketoimintaa

Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut? 
Voit valita useita.
Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076)

Kuva ilman lukuja 

kokonaistuloksen 

hahmottamiseksi eri 

taustaryhmissä



Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
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Logistiikkaketjumme on häiriintynyt

Olemme menettäneet liiketoimintaa

Tuloksemme on heikentynyt

Tuontimme on häiriintynyt

Olemme lykänneet investointeja

Jätämme investoimatta

Vientimme on häiriintynyt

Olemme joutuneet lomauttamaan

Investoimme muualle kuin Suomeen

Olemme joutuneet irtisanomaan

Olemme saaneet lisää liiketoimintaa

Lakoilla ei ole ollut mitään vaikutuksia

Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076) 1 hlö (n=479)

2-4 hlöä (n=286) 5-9 hlöä (n=140)

10 hlöä tai enemmän (n=169)

Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
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Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
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Kauppa (n=152) Rakentaminen (n=116)

Asiantuntijapalvelut (n=296) Muut palvelut (n=382)

Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:
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Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
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Huhtikuu 2.-15./2024 (n=1076) Nainen (n=405) Mies (n=660)

Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:
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Lakkojen kielteisten taloudellisten vaikutusten suuruus?
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=167)
2-4 hlöä (n=139)
5-9 hlöä (n=88)

10 hlöä tai enemmän (n=104)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=74)
Kauppa (n=100)

Rakentaminen (n=58)
Asiantuntijapalvelut (n=104)

Muut palvelut (n=157)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=75)
Uusimaa (n=53)

Etelä-Suomi (n=114)
Länsi-Suomi (n=142)

Itä-Suomi (n=56)
Pohjois-Suomi (n=58)

IKÄ:
18-39 v (n=42)
40-49 v (n=91)

50-59 v (n=180)
60- v (n=184)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=405)

Ei ole jäsen (n=91)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=129)
Mies (n=365)

Alle 10 000 euroa 10 001-100 000 euroa 100 001-1 000 000 euroa Yli miljoona euroa En osaa sanoa
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Kuinka suuria lakkojen kielteiset taloudelliset vaikutukset yritykseesi ovat olleet?

Huhtikuu 2.-15./2024 (n=498)


	Dia 1: Yrittäjägallup  Huhtikuu 2024 Yritysten tilanne 
	Dia 2: Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
	Dia 3: Aineiston rakenne
	Dia 4: Mikä on yrityksen taloudellinen tilanne tällä hetkellä?
	Dia 5: Mikä on yrityksen taloudellinen tilanne tällä hetkellä?
	Dia 6: Miten arvioi yrityksen taloudellisen tilanteen kehittyvän?
	Dia 7: Miten arvioi yrityksen taloudellisen tilanteen kehittyvän?
	Dia 8: Ay-liikkeen lakkojen vaikutus yrityksen toimintaan
	Dia 9: Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
	Dia 10: Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
	Dia 11: Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
	Dia 12: Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
	Dia 13: Mitä vaikutuksia lakoilla on ollut?
	Dia 14: Lakkojen kielteisten taloudellisten vaikutusten suuruus?

